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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2018. 
No dia 15 de outubro de 2018, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 33ª   

Sessão Ordinária do ano de 2018 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação 

de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calheiro Jung, 

José Ribeiro Plácido e Sidnei Santos Vieira da bancada do MDB; Gilmar Luiz Morsch 

e José Marçal Dassi da bancada do PP; e Eloi Kipper, Elui Nunes de Moraes, Flávio 

Junior Ilha e Loreno Luis Lopes da bancada do PTB. Também estava presente na      

Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo número legal de 

Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Gilmar Luiz Morsch declarou abertos os 

trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 32ª Sessão Ordinária de 2018, nada havendo a 

discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 010/2018, do Vereador Flavio Junior Ilha, que solicita 

para que o Prefeito Municipal determine o seguinte:1º Para que determine a recuperação da 

estrada geral e entradas do Cerro da Figueira, pois na localidade tem pessoas doentes que 

necessitam ir ao médico com frequencia e a estrada encontrase em precário estado de     

conservação; 2º Para que faça uma fonte drenada para Jocelei de Moura, morador do Cerro 

da Figueira, pois a água da sanga está entrando  na caçimba, tornando a água impropria para 

consumo; 3º Para que faça uma fonte drenada para Nene Lara, morador do Cerro da        

Figueira, pois a água do açude quando chove entra na caçimba, tornando a água impropria 

para consumo. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 011/2018, do Vereador Loreno Luis     

Lopes, que solicita para que o Prefeito Municipal determine o seguinte:1º Para que          

determine a reconstrução de um quebra-mole na vila Caetano, localidade de Taipinha, pois 

os veículos passam em alta velocidade, sendo que é uma vila movimentada, inclusive     

comparada de ônibus escolar e pode gerar algum acidente ou atropelamento; 2º Para que 

mande uma retroescavadeira fazer a construção de uma rampa no ginásio de esportes de 

Serra Velha, pois tem um barrando alto no local, assim dificultando a entrada diárias dos 

alunos da Escola Ricardo Antunes Melchior que utilizam o mesmo. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 012/2018, do Vereador Elui Nunes de Moraes, que solicita para que o 

Prefeito Municipal determine determine a recuperação da estrada geral da localidade de 

Roncador/Botocaraí, bem como as entradas das propriedades, pois encontra-se em má    

conservação para o uso diário dos veículos que ali transitam. Terminada a Ordem do Dia 

passou-se para o Período das Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra 

o Sr. Presidente Vereador Gilmar Luiz Morsch deu por encerrada à sessão, que foi             

secretariada pela Vereadora Cristiani Calheiro Jung, e por mim Pablo Fortes Cardoso da 

Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. Nada mais.  
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